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Interpelacja w sprawie realizacji zadań z zakresu organizacji ruchu drogowego i utrzymania 

oznakowania drogowego 

 

Sz.P. 

Jakub Kwaśny 

Prezydent Miasta Tarnowa 

 

zwracam się z prośbą o udzielenie informacji dotyczących sposobu realizacji przez Gminę Miasta 

Tarnowa zadań związanych z organizacją ruchu drogowego, wyznaczaniem miejsc parkingowych oraz 

utrzymaniem oznakowania drogowego. 

Proszę o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Kto sporządza projekty organizacji ruchu na drogach pozostających w zarządzie miasta, w tym 

dokumentacje związane z wyznaczaniem miejsc parkingowych oraz zmianami w oznakowaniu 

pionowym i poziomym? Czy zadania te wykonywane są przez pracowników Urzędu Miasta Tarnowa 

lub miejskich jednostek organizacyjnych, czy też zlecane są podmiotom zewnętrznym? W przypadku 

korzystania z usług zewnętrznych proszę o wskazanie podmiotów realizujących tego rodzaju 

opracowania. 

2. Jeżeli opracowywanie projektów organizacji ruchu oraz związanej z nimi dokumentacji jest zlecane 

podmiotom zewnętrznym, proszę o wskazanie przyczyn takiego rozwiązania. Czy wynika ono z 

uwarunkowań organizacyjnych, kadrowych, technicznych lub ekonomicznych, a jeżeli tak, to proszę o 

ich szczegółowe przedstawienie. 

3. Czy utrzymanie oznakowania pionowego i poziomego na terenie miasta, w tym montaż, wymiana i 

bieżące utrzymanie znaków drogowych oraz wykonywanie oznakowania poziomego, realizowane jest 

przez firmy zewnętrzne? Jeżeli tak, proszę o informację, czy analizowano możliwość wykonywania 

tych zadań przez miejskie służby oraz czy takie rozwiązanie mogłoby być korzystniejsze pod względem 

organizacyjnym lub finansowym. 

4. Jaki jest roczny koszt ponoszony przez miasto na rzecz podmiotów zewnętrznych w związku z 

utrzymaniem oznakowania pionowego i poziomego na terenie całego miasta, obejmujący w 

szczególności montaż, wymianę i utrzymanie znaków drogowych oraz wykonywanie oznakowania 

poziomego? 

5. Jakie zadania związane z organizacją ruchu, oznakowaniem oraz obsługą infrastruktury drogowej 

wykonywane są obecnie bezpośrednio przez pracowników miasta lub miejskie jednostki 

organizacyjne, a jakie powierzane są podmiotom zewnętrznym? 

 

Z poważaniem 

Dominik Gondek 

Radny Rady Miasta 

 


